香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或 完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該 等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



UNI-PRESIDENT CHINA HOLDINGS LTD.

统一企業中國控股有限公司*

(一家在開曼群島註冊成立之有限責任公司)

(股份代號:220)

於山東成立一家合營公司

董事會欣然宣佈,在2009年2月6日統一企業中國控股有限公司(「本公司」)已同意與烟台北方安德利果汁股份有限公司(「**安德利果汁**」)就成立一家替本公司及其他第三者生產飲料產品的合營公司(「**合營公司**」)而簽訂一份合資備忘錄(「**合資備忘錄**」)。

合資備忘錄不具法律拘束力,而合營公司的成立是以本公司及安德利果汁取得所需的內部批准和簽訂最終協議為前提。於成立後,合營公司將由安德利果汁及本公司(透過其全資附屬公司)各自擁有50%權益。安德利果汁及本公司將分別為合營公司的註冊資本各自出資人民幣50,000,000元。安德利果汁亦將轉讓若干土地使用權予合營公司。

本公司是中國主要的飲品和方便麵生產企業之一。安德利果汁是一家在中國成立的股份有限公司,其H股在聯交所的創業板上市。安德利果汁的主營業務為濃縮蘋果汁、濃縮梨汁、蘋果香精、飼料及相關產品的製造和銷售。

截止本公告之日,本公司持有安德利果汁186,329,594股內資股及2,370,000股的H股,分別約佔安德利果汁全部已發行股本的4.37%及0.06%。另外,本公司已於2008年12月12日同意購入合計451,130,807股的安德利果汁內資股,約佔安德利果汁全部已發行股本的10.58%(「收購」)。截止本公告之日,收購之交割尚未進行。於收購交割後,本公司將持有安德利果汁全部已發行股本大約15.00%的權益。收購之詳情載於本公司日期為2008年12月12日的公告中。除以上所披露外,

據董事在進行所有合理的查詢後所知、所得資料及所信,安德利果汁以及安德利果汁的最終實益 擁有人是獨立於公司及公司關聯方(定義見香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「**上市規則**」)) 之外的第三方。

合營公司的成立對於本公司不構成上市規定的須予公佈的交易。本公告僅為了向本公司股東及其 他投資者提供資料。

本公司與安德利果汁就成立合營公司而展開的討論正處於初步階段,未必一定能達致最終協議。股東及準投資者在買賣股份時務須審慎行事。

承董事會命 統一企業中國控股有限公司 *主席* 羅智先

於本公告日期,執行董事為羅智先先生及林武忠先生;非執行董事為高清愿先生、林蒼生先生、林隆義先生及蘇崇銘先生;而獨立非執行董事為陳聖德先生、范仁達先生、黃鎮台先生、楊英武先生及路嘉星先生。

香港,2009年2月6日

* 僅供識別